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NOTULEN
van de vergadering van 20 oktober 2010, 17.30 – 19.00 uur

Straatsburg

De vergadering wordt op woensdag 21 oktober 2009 om 17.30 uur geopend onder 
voorzitterschap van José Ignacio Salafranca Sánchez-Neyra, voorzitter van de delegatie.

1. Aanneming van de ontwerpagenda

De ontwerpagenda wordt aangenomen in de volgorde die blijkt uit deze notulen.

2. Goedkeuring van de notulen van de vergadering van

 28 september 2010 PE 432.129v01-00

De notulen van de vergadering worden goedgekeurd.

3. Mededelingen van de voorzitter

De voorzitter stelt de leden van de delegatie in kennis van de resultaten van het diner-debat 
van Voorzitter Buzek, de voorzitters van de interparlementaire delegaties en de voorzitters 
van de commissies AFET, INTA en DEVE met de vicevoorzitter van de Commissie en hoge 
vertegenwoordiger, mevrouw Ashton, die de voorgaande dag, op dinsdag 19 oktober, heeft 
plaatsgevonden in Straatsburg.

Spreker: Luis YÁÑEZ.
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4. Activiteitenprogramma voor 2011

De voorzitter stelt de leden ervan in kennis dat het ontwerpprogramma, na de goedkeuring 
ervan door deze delegatie tijdens de vorige vergadering van 28 september in Brussel, is 
meegedeeld aan de Conferentie van delegatievoorzitters van het Europees Parlement en ter 
goedkeuring zal worden voorgelegd aan het Bureau van Eurolat tijdens diens vergadering van 
5 november in Cuenca (Ecuador) en vervolgens aan de Conferentie van voorzitters van het 
Europees Parlement.

5. Voorbereidend werk voor de vergaderingen van de drie vaste commissies van de 
Parlementaire Vergadering in Cuenca (Ecuador) op 4 en 5 november 2010

Allereerst wordt het gezamenlijk ontwerpprogramma bekeken. Vervolgens worden de 
ontwerpagenda's voor de drie vaste commissies van de Vergadering bekeken. In verband met 
de vervanging en benoeming van de covoorzitter van de Commissie economische en 
financiële zaken en handel, herinnert de voorzitter de leden eraan dat tijdens de plenaire 
vergadering van 17 mei 2010 de benoeming van de heer Jean-Pierre Audy (PPE, FR) als lid 
van de delegatie, ter vervanging van mevrouw Véronique Mathieu (PPE, FR), is bekrachtigd.
De voorzitter deelt de leden mee dat de PPE-Fractie de heer Audy heeft voorgedragen voor de 
functie van covoorzitter van de Commissie economische en financiële zaken en handel van de 
Vergadering als vervanger van mevrouw Mathieu. Bij afwezigheid van de heer Audy deelt de 
voorzitter mee dat hij de schriftelijke aanvaarding van deze voordracht door de heer Audy en 
diens schriftelijke verklaring dat hij de voorgeschreven melding van financiële belangen heeft 
ondertekend, aan de leden zal doen toekomen zodra deze zijn ontvangen, opdat, in 
overeenstemming met het Reglement van orde van Eurolat (artikel 3, lid 2, van bijlage I), de 
voorgestelde benoeming door genoemde vaste commissie tijdens haar volgende vergadering 
in Cuenca (Ecuador) kan worden bekrachtigd.

Sprekers: Ulrike LUNACEK, Gabriel MATO.

6. Voorbereiding van de vergadering van de Werkgroep EU-LAC-migratiekwesties 
in Cuenca (Ecuador) op 4 november 2010

De voorzitter herinnert de leden eraan dat het Bureau van de Parlementaire Vergadering 
tijdens zijn vergadering van 26 en 27 februari 2009 in Antigua heeft besloten een Werkgroep 
EU-LAC-migratiekwesties in te stellen, die is samengesteld uit zes vertegenwoordigers van 
elke component, en het mandaat van de Werkgroep heeft vastgesteld. De werkgroep is 
bijeengekomen in Madrid (twee keer), in april 2009, in Buenos Aires, in maart 2010, en in 
Sevilla, twee maanden daarna. In Sevilla heeft de werkgroep zijn ontwerpaanbeveling 
aangenomen, die vervolgens door het Bureau is goedgekeurd en door de Vergadering is 
bekrachtigd tijdens de plenaire vergadering van 15 mei, enkele dagen voor de EU-LAC-top in 
Madrid. Overeenkomstig hetgeen door het Bureau in Sevilla is besloten, is het aan de 
werkgroep om tijdens zijn volgende vergadering in Cuenca de bijdragen van de top in Madrid 
en zijn actieplan, dat van migratie een prioritair onderwerp maakt, te evalueren en te besluiten 
of de werkzaamheden van de werkgroep al dan niet moeten worden voortgezet.

Sprekers: Agustín DIAZ DE MERA, Luis YÁÑEZ, Ulrike LUNACEK, María 
MUÑIZ DE URQUIZA, Willy MEYER, Izaskun BILBAO, Ilda FIGUEIREDO.
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Besluit: De leden van de Europese component van de werkgroep zullen volgende 
week in Brussel een voorbereidende vergadering houden om overeenstemming te 
bereiken over het standpunt van genoemde component voor de vergaderingen van de 
werkgroep en het Bureau, die zullen plaatsvinden in Cuenca op 4 november 
aanstaande.

7. Diversen

Geen punten.

8. Datum en plaats van de volgende vergadering

De voorzitter deelt mee dat de datum van de volgende gewone vergadering van de delegatie 
op een later tijdstip zal worden bekendgemaakt.

De vergadering wordt om 18.20 uur gesloten.
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